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[bookmark: _Hlk117787561]السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي:تابع الأسئلة  1


	1. العنونه المطلقه هي:

	أ
	طريقة الغاء خطاء في جدول البيانات                    
	ب
	استخدام الخانات العشريه للأرقام
	ج
	مرجع الخليه يحافظ على موقعها ثابته اين مانسخت
	د
	الأسلوب المستخدم لاستحداث مخطط بياني

	2. ماذا تعني عبارة NA :

	أ
	لامحاسبه
	ب
	لاينطبق
	ج
	صافي المبلغ
	د
	الرقم اعلاه

	3. :أي من التوقعات التاليه ستكون فيه الشركات أكثر نجاحا في حال تحققه هو

	أ
	اقتصاد جيد بتكاليف منخفضه
	ب
	اقتصاد سيئ بتكاليف مرتفعه
	ج
	اقتصاد جيد بتكاليف مرتفعه
	د
	اقتصاد سيئ بتكاليف منخفضه

	4. تعبير رياضي عن عمليه حسابيه يجريها برنامج جداول البيانات نيابة عنك

	أ
	العنونه الاساسيه
	ب
	العنونه المطلقه
	ج
	الصيغه
	د
	الداله

	5. هو المبلغ المتبقي بعد ان دفعت الشركه مصاريفها وجميع مستحقاتها

	أ
	مجموع التكاليف
	ب
	الايرادات
	ج
	صافي الدخل
	د
	النفقات العامه

	6. حساب سعر بيع الوحده نضعها في جدول البيانات تحت خانة:

	أ
	المدخلات
	ب
	العمليات الحسابيه
	ج
	ملخص مؤشرات العمل
	د
	قائمة الدخل

	7. العمليه الحسابيه لحساب عدد الوحدات المباعه في عام ما هي عدد أيام العمل مضروبا* في...........:

	أ
	النقد المتوفر
	ب
	معدل النفقات
	ج
	تكلفة السلعه المباعه
	د
	عدد الوحدات المباعه خلال اليوم

	8. هي النماذج التي تستخدم الرياضيات لفحص وتقدير التأثيرات المحتمله لقرارات معينه على احداث مستقبليه:

	أ
	النماذج الوصفيه
	ب
	النماذج التنبؤيه
	ج
	    النماذج الارشاديه           
	د
	النماذج الماديه

	9. وجود رمز العنونه المطلقه $ على حرف العنوان يحافظ على:

	أ
	      الصف
	ب
	   العامود      
	ج
	      الاداة      
	د
	الخانه العشريه

	10. برنامج لإنشاء جداول البيانات مقدم من شركة مايكروسوفت

	أ
	وورد
	ب
	اكسل
	ج
	    بوربوينت
	د
	اوت لوك

	11 متفائل يشير إلى انخفاض:

	أ
	Opt-up
	ب
	Opt-down
	ج
	Pess-up
	د
	Pess-down

	12 من أمثلة الثوابت :

	أ
	التوقعات الاقتصاديه
	ب
	الايجار
	ج
	سعر البيع
	د
	اجمالي التكاليف

	13.أي من الاتي مثال على المورد المشترك

	أ
	الأدوات المكتبيه
	ب
	الحاسوب المكتبي
	ج
	المواد المستخدمه في صناعة ايطارات السيارات والدراجات في المصنع نفسه
	د
	الهواتف المحموله التي يستخدمها أعضاء الفري

	14 لو تم اقتراض مبلغ لاجل انشاء مشروع التزلج فإن المكون الإضافي لجدول البيانات

	أ
	صافي الربح
	ب
	الديون المستحقه
	ج
	الإيرادات
	د
	النفقات

	15.الاطراف المستفيده من مزايا التذاكر الموسميه:

	أ
	الشركه
	ب
	العميل
	ج
	العميل والشركه
	د
	لا احد يستفيد
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السؤال الثاني: ضعي علامة ( ) أمام الإجابة الصحيحة، وعلامة (  ) أمام العبارة الخاطئة:

	1. البيانات هي مجموعه من المعلومات غير المترابطه
	

	2. الثوابت هي عنصر من البيانات يستطيع صانع القرار تغييره
	

	3. كلما تغير السيناريو في نماذج دعم القرار كلما تغيرت نتييجة القرار
	

	4. النماذج الوصفيه مصممه لإصدار توصيات بشأن مسار عمل شركة ما
	

	5. المتغيرات الاقتصاديه الأساسيه من أهم العوامل التي يجب ان تبني الشركات عليها التوقعات 
	

	6. من غير المتوقع أن تؤثر حالة الاقتصاد على عدد الوحدات التي تبيعها الشركه
	

	7. النقد المتوفر(أي السيوله النقديه) في بداية العام هو نفسه النقد المتوفر في نهاية العام السابق
	

	8. من استخدامات أوراق الملخص في أداة السيناريو اعداد مخطط بياني بالنتائج
	

	9. يجب أن يتضمن جدول البيانات قسما للقيم الغير متغيره ويسمى قائمة الدخل
	

	10. من القيود التي يتعين تحديدها ان يكون صافي الدخل إيجابي
	

	11. يعتبر المناخ من العوامل التي تؤثر في قطاع التزلج
	

	12. تقوم أداة سولفر بحساب الخيار الأفضل
	

	13. تسعى شركة انتاج السيارات الي موازنة الإنتاج بمعدل استهلاك الوقود الذي تفرضه الحكومه
	

	14. الدين هو المبلغ المالي المكتسب من الأرباح
	

	15.يتم التوجه الي تصنيع السيارات الكهربائيه لتقليل الاثار البيئيه الناجمه عن احتراق الوقود
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[bookmark: _Hlk117969634]السؤال الثالث:  اختر من العمود (أ) ما يناسبها من العمود (ب) فيما يلي :-

	(  أ   )
	الحرف الصحيح
	
	(  ب  )

	1.  داله 
	
	
	(1)  نموذج مختصر عن الأداء المستقبلي يستند الي الاحداث المرجح حدوثها

	2.  نظام دعم القرارDSS 
	
	
	(2) الفرق بين سعر البيع وتكلفة التصنيع

	3.  راتب تقاعدي
	
	
	(3) يحسب من خلال جمع قيم كل البيانات وقسمتها على عدد هذه القيم

	4.  تفاءل
	
	
	(4)  مجموعة قيم تمثل معا حاله معينه ضمن جدول بيانات يمكن حفظها واستخدامها لنمذجة نواتج القرارات

	5.  لوحة ملعلومات
	
	
	(5) طريقه للتنبوء بنتيجه مستقبليه

	6. التوقع
	
	
	(6) صفحة عرض واحده تظهر معلومات عن البيانات بشكل جرافيكي تسهل قراءته

	7. السيناريو
	
	
	(7) الاعتقاد بأن المستقبل يحمل أحداثا جيده

	8. المتوسط
	
	
	(8) مبلغ مالي يتلقاه المتقاعدون بشكل منتظم لدعم تكاليف معيشتهم

	9. هامش الربح
	
	
	(9) برنامج حاسوبي قادر على نمذجة وتحليل التأثير الناتج عن مختلف القرارات

	10. الحاله الاساسيه
	
	
	(10) مجموعة صيغ محدده سابقا تعمل معا لحساب عمليات شائعة الاستخدام




تمنياتي لكم بالتوفيق

(2)
                 السؤال الأول/  اختاري الإجابة الصحيحة : 
	١- في أي قسم من الأقسام التالية ستُضمن التوقعات الاقتصادية؟
  أ. قسم الثوابت
  ب. قسم المدخلات
  ج قسم العمليات الحسابية
  د. قسم الديون المستحقة
٢- في أداة سولفر، في أي قسم من أقسام البرنامج يمكنك إضافة القيود؟
  أ. نافذة نتائج أداة سولفر
  ب. تقرير الإجابات
  ج. نافذة معلمات أداة سولفر
  د. نافذة الوظائف الإضافية
٣- ماذا تعني عبارة NA؟
  أ. لا محاسبة
  ب. لا ينطبق
  ج. صافي المبلغ
  د. الرقم أعلاه
٤- أي مما يلي يجب تضمينه في قسم قائمة الدخل؟
  أ. الإيرادات
  ب. متوسط معدل استهلاك الوقود
  ج هامش الدخل الإجمالي
  د. القدرة الإنتاجية القصوى
٥- يمكنك حساب النقد المتوفر "أي السيولة النقدية" في نهاية العام من خلال إضافة النقد المتوفر في بداية العام للحصول على:
  أ. مجموع التكاليف
  ب. التكاليف المعيشية
  ج. اشتراكات النادي الرياضي
  د. صافي الدخل
٦- أي مجموعتين هما الأكثر ترجيحا للدخول في مشروع مشترك؟
  أ. العميل والمورّد
  ب. المورّد والمصنع
  ج. الشركة والمنافسون
  د. المصرف والعميل
٧- إذا كنت تستخدم أداة سولفر لتحسين صافي الدخل، فأي من الخيارات التالية يجب تضمينه في قسم قائمة الدخل؟
  أ. إيرادات البنود المباعة وإجمالي المبيعات
  ب. إجمالي المبيعات وإجمالي الإيرادات
  ج. تكاليف المتغيرات وإجمالي المبيعات وإيرادات البنود المباعة
  د. إيرادات البنود المباعة وإجمالي الإيرادات وتكاليف المتغيرات
٨- أي قسم يجب أن يكون في مقدمة جداول البيانات؟
  أ. الثوابت
  ب. العمليات الحسابية
  ج. قائمة الدخل
  د. الخلايا المتغيرة
٩- يمكنك استخدام أوراق المخلص عند اكتمالها في؟
  أ. إعادة تفعيل أداة إدارة السيناريو لإنشاء ورقة ملخص محدثة
  ب. تصميم مخطط بياني ببيانات ورقة الملخص باستخدام وورد
  ج. نسخ بيانات ورقة الملخص لاستخدامها في قسم الثوابت
  د. نسخ بيانات ورقة الملخص لاستخدامها في قسم العمليات
١٠- ما الترتيب الصحيح لجداول البيانات في أداة سولفر؟
  أ. الثوابت-العمليات الحسابية-الخلايا المتغيرة-قائمة الدخل
  ب. الخلايا المتغيرة-الثوابت-العمليات الحسابية-قائمة الدخل
  ج العمليات الحسابية-قائمة الدخل-الثوابت-الخلايا المتغيرة
  د. الخلايا المتغيرة-الثوابت-قائمة الدخل-العمليات الحسابية
19- العنونة المطلقة هي:
  أ. طريقة إلغاء خطأ في جدول البيانات
  ب. استخدام الخانات العشرية للأرقام
  ج. طريقة لضمان بقاء مراجع الخلية ثابتة أينما نُسخت
  د. الأسلوب المستخدم لاستحداث مخطط بياني بالاستناد إلى البيانات المتوافرة لديك
	11- أي من الخيارات التالية لا يظهر في قسم الثوابت من جدول بيانات أداة سولفر؟
  أ. أسعار البيع
  ب. تكلفة المتغيرات الخاصة بصناعة بند
  ج. عدد البنود
  د. استخدام المواد
12- أي مما يلي يجب تضمينه في قسم النقد المتوفر في نهاية العام؟
  أ. مبيعات السيارات
  ب. أثر زخم السوق
  ج. وضع صافي النقد
  د. عامل خفض تكلفة الوحدة
13- أي مما يلي يجب تضمينه في قسم العمليات الحسابية في جدول البيانات؟
  أ. تكلفة التصنيع
  ب. هامش الربح الإجمالي
  ج. متوسط سعر البيع
  د. معدل استهلاك الوقود
14- أي من التوقعات التالية ستكون فيه الشركات أكثر نجاحًا في حال تحققه؟
  أ. اقتصاد جيد بتكاليف منخفضة.
  ب. اقتصاد سيئ بتكاليف مرتفعة.
  ج. اقتصاد جيد بتكاليف مرتفعة.
  د. اقتصاد سيئ بتكاليف منخفضة.
15- أي من الآتي هو مثال عن مورد مشترك؟
  أ. الأدوات المكتبية مثل الدفاتر والأقلام
  ب. الحاسوب المكتبي الذي يستخدمه كلّ موظف
  ج. المواد المستخدمة في صناعة إطارات الدراجات وإطارات السيارات في المصنع عينه
  د. الهواتف المحمولة التي يستخدمها أعضاء فريق المبيعات
16- ما الخطوة التي عليك اتخاذها في أداة إدارة السيناريو بعد إضافة سيناريو في نافذة أداة إدارة السيناريو الأولية؟
  أ. تحديد ما ستكون عليه قيم مدخلات السيناريو في نافذة قيم السيناريو
  ب. تنسيق ورقة الملخص لتسهيل قراءتها
  ج. إنشاء ورقة ملخص في نافذة ملخص السيناريو
  د. نسخ بيانات ورقة الملخص إلى الحافظة لاستخدامها في مكان آخر
17- ما الهدف من التحسين ؟
  أ. للتأكد المستمر أن النظام يعمل بأعلى درجة من الفعالية لزيادة الأرباح
  ب. للتأكد من أن غالبية الموظفين مكلفون بالعمل معظم الوقت
  ج. لحساب عدد الاستراحات التي يجب منحها للموظفين خلال ساعات العمل
  د. لتصميم استراتيجية تسويق لمنتج موجود
18- متغير المدخل هو :
  أ. عنصر من البيانات في نظام دعم القرار معروف مسبقا ولن يتغير
  ب. عنصر من البيانات يمكن لصانع القرار تغييره أو التأثير عليه
  ج. قياس مؤشرات أداء قابلة للقياس مقارنة بغاية استراتيجية أو هدف
  د. طريقة للتنبؤ بنتيجة مستقبلية باستخدام بيانات ذات صلة تستنير بها
20- هو عملية مستمرة تهدف إلى تحديد أفضل النتائج وفق مجموعة معينة من المدخلات والقيود :
  أ. التحسين
  ب. التوقع
  ج. التنبؤ 
  د. زخم السوق
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          السؤال الثاني / ضع علامة صح ✔أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة خطأ ✖ امام العبارة الخاطئة : 
	١-يُسجل البحث والتطوير على أنهما تكلفة مستمرة
	✔

	٢-أثر زخم السوق عند ترسيخ اتجاه معين من المتوقع أن يتحرك السوق في هذا الاتجاه السائد نفسه، لكن مع اختلاف سرعة تحركه
	✔

	٣-عند اتخاذ قرار بشأن إنشاء منتجع تزلج جديد، لا ضرورة لأخذ قضايا المناخ في الاعتبار
	X

	٤-المورد المشترك: هو جزء مكون من منتج ما ، أو عنصر مطلوب لصنعه، يكون أيضًا جزءًا من منتج آخر أو مستخدمًا في إنتاجه
	✔

	٥-هامش الربح الإجمالي هو الفرق بين سعر البيع وتكلفة التصنيع
	✔

	٦-صافي النقد هو مبلغ النقد المتوفر في بداية العام + صافي الدخل المحقق في هذا العام + النفقات الرأسمالية المجدولة + الدفعات المستحقة إلى حملة السندات
	X

	٧-الحالة الأساسية هي نموذج مختصر عن الأداء المستقبلي، يستند إلى الأحداث المرجح حدوثها وفقًا للبيانات المحفوظة بالفعل
	✔

	٨-قد تكون بعض الأشرطة مخفية "مثل شريط الصيغة" في برنامج الإكسل، ويمكن اظهاره من خلال قائمة "عرض"
	✔

	٩- في أداة سولفر ، غالباً ما يجب عليك تعيين الحد الأدنى للمتغيرات عند 1 لأنك لا تريد التوصل إلى نتائج غير سالبة
	X

	١٠-صافي الإيرادات هو الفرق بين إجمالي الإيرادات، وإجمالي التكاليف
	X
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   السؤال الثالث / اربط كل عبارة في العمود الأول بما يناسبها من العمود الثاني بوضع الحرف المناسب بين الأقواس :
	أ- الدين
	١- بيانات مجموعة من المعلومات غير المترابطة (          )

	ب- التوقع
	٢- طريقة نمذجة قائمة على التنبؤات والتوقعات المنطقية والمستنيرة (          )

	ج- البيانات
	٣- المبلغ المالي المستحق من قرض ما (          )

	د- الحالة الموسعة
	٤- قياس مؤشرات أداء قابلة للقياس مقارنة بغاية استراتيجية أو هدف (          )

	هـ- مؤشر الأداء الرئيسي
	٥- طريقة للتنبؤ بنتيجة مستقبلية باستخدام بيانات ذات صلة تستنير بها (          )
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السؤال الرابع / ضعي الخطوات التالية في الترتيب الصحيح لإعادة تشغيل أداة سولفر لزيادة الربح الإجمالي :
أ. غيّر القيمة في مربع "تحديد الهدف".
ب. انقر على "تقرير" "الإجابات" و"موافق" لإنشاء تقرير إجابات ثاني.
ج. انقر على في أداة سولفر لفتح نافذة معلمات أداة سولفر.
د. انقر على زر "الحد الأقصى" لتكبير قيمة "تحديد الهدف".
هـ. انسخ الورقة التي تحتوي على حل للحد الأدنى من تكاليف التشغيل.

الترتيب الصحيح :                                                                                       
                                                                                                                        


انتهت ورقة الأسئلة 
تمنياتي لكن بالنجاح 

المادة: صناعة القرار في الأعمال 1-3
الصف: نظام المسارات - السنة الثانية
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المدرسة : .........................

أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث (الدور الأول) للعام 1446هـ


الاسم: ........................................................................................................                     الصف: .....................................................  



[bookmark: _Hlk135920589][bookmark: _Hlk135920379][bookmark: _Hlk135918857][bookmark: _Hlk135919001]اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي
[bookmark: _Hlk135920763]١- العنونة المطلقة هي..........
ا طريقة إلغاء خطأ في جدول البيانات.
ب استخدام الخانات العشرية للأرقام.
ج طريقة لضمان بقاء مراجع الخلية ثابتة أينما نُسخت.
د الأسلوب المُستخدم لاستحداث مخطط بياني بالاستناد إلى البيانات المتوافرة لديك. 

٢- كيف يمكنك استخدام أوراق الملخص عند اكتمالها...؟؟
ا إعادة تفعيل أداة إدارة السيناريو لإنشاء ورقة ملخص محدثة.
ب تصميم مخطط بياني ببيانات ورقة الملخص باستخدام إكسل.
ج نسخ بيانات ورقة الملخص لاستخدامها في مستند معالجة نصوص.
د كل ما سبق. 

٣- ماذا تعني عبارة NA...؟؟
ا لا محاسبة.		ب لا ينطبق.	ج صافي المبلغ.		د الرقم أعلاه.
 
[bookmark: _Hlk135985690]٤- إذا كنت تستخدم أداة سولفر لتحسين صافي الدخل، فأي من الخيارات التالية يجب تضمينه في قسم قائمة الداخل...؟؟
ا إيرادات البنود المباعة.				ب إجمالي الإيرادات.
ج تكاليف المتغيّرات.				د كل ما ورد أعلاه. 

[bookmark: _Hlk135984701]٥- أي من الآتي هو مثال عن مورد مشترك...؟؟
ا الأدوات المكتبية مثل الدفاتر والأقلام.	
ب الحاسوب المكتبي الذي يستخدمه كل موظف.
ج المواد المستخدمة في صناعة إطارات الدراجات وإطارات السيارات في المصنع عينه.
د الهواتف المحمولة التي يستخدمها أعضاء فريق المبيعات. 

٦- اختر التعريف الصحيح للحالة الأساسية.
ا نموذج متحفظ لأداء مستقبلي، يرتكز على ما من المرجح أكثر حدوثه بحسب البيانات الموجودة.		
ب نموذج متفائل لأداء في الحاضر، يرتكز على ما يحدث حاليًا بحسب البيانات الموجودة.
ج نموذج متشائم لأداء مستقبلي، يرتكز على ما حدوثه هو الأقل ترجيحًا بسب البيانات الموجودة.			
د نموذج واقعي لأداء في الماضي، يرتكز على ما حدث فعلًا بحسب البيانات الموجودة. 

[bookmark: _Hlk135984844]٧- لكي يكون منتجع التزلج الجديد مشروعًا مستدامًا يجب أن يكون.
ا يكون مربحًا.					ب تزداد شهرته كل عام.
ج يكون أمنًا.						د كل ما ورد سابقًا. 

٨- أي مجموعتين هما الأكثر ترجيحًا للدخول في مشروع مشترك...؟؟
ا العميل والمورّد.					ب المورّد والمصنّع.
ج الشركة والمنافسون.				د المصرف والعميل. 

٩- أي قسم يجب أن يكون في مقدمة جداول البيانات...؟؟
ا الثوابت.						ب العمليات الحسابية.
ج قائمة الدخل.					د الخلايا المتغيّرة. 

١٠- ما أفضل طريقة تقيس بها شركة الطيران سعتها المستخدمة لشحن البضائع...؟؟
ا عدد الأمتعة.					ب عدد الركاب.
ج حجم الشحنة.					د مدة الرحلة. 

المادة: صناعة القرار في الأعمال 1-3
الصف: نظام المسارات - السنة الثانية
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المدرسة : .........................

أسئلة اختبار الفصل الدراسي الثالث (الدور الأول) للعام 1446هـ


الاسم: ........................................................................................................                     الصف: .....................................................  



[bookmark: _Hlk135920589_0][bookmark: _Hlk135920379_0][bookmark: _Hlk135918857_0][bookmark: _Hlk135919001_0]السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة مما يأتي
[bookmark: _Hlk135920763_0]١- أي من التوقعات التالية ستكون فيه الشركات أكثر نجاحًا في حال تحققه...؟؟
ا اقتصاد جيد بتكاليف منخفضة.		ب اقتصاد سيء بتكاليف مرتفعة.
ج اقتصاد سيء بتكاليف منخفضة.		د اقتصاد سيء بتكاليف منخفضة. 

[bookmark: _Hlk135984701_0]٢- ما الخطوة التي عليك اتخاذها في أداة إدارة السيناريو بعد إضافة سيناريو في نافذة أداة إدارة السيناريو الأولية...؟؟
ا تحديد ما ستكون عليه قيم مدخلات السيناريو في نافذة قيم السيناريو.	
ب تنسيق ورقة الملخص لتسهيل قراءتها.
ج إنشاء ورقة ملخص في نافذة ملخص السيناريو.	
د نسخ بيانات ورقة الملخص إلى الحافظة لاستخدامها في مكان آخر... 

[bookmark: _Hlk135984844_0]٣- يمكنك حساب النقد المتوفر (أي السيولة النقدية) في نهاية العام من خلال إضافة النقد المتوفر في بداية العام للحصول على:
ا مجموع التكاليف.				ب التكاليف المعيشية.
ج اشتراكات النادي الرياضي.			د صافي الدخل. 

٤- أي من الخيارات التالية لا يظهر في قسم الثوابت من جدول بيانات أداة سولفر...؟؟
ا تكلفة المتغيّرات الخاصة بصناعة بند.	ب أسعار البيع.
ج عدد البنود.					د استخدام المواد. 

٥- ما الهدف من التحسين...؟؟
ا للتأكد المستمرّ أن النظام يعمل بأعلى درجة من الفعالية لزيادة الأرباح.	
ب للتأكسد من أن غالبية الموظفين مكلفون بالعمل معظم الوقت.
ج لحساب عدد الاستراحات التي يجب منحها للموظفين خلال ساعات العمل.
د لتصميم استراتيجية تسويق لمنتج موجود. 

٦- ما الترتيب الصحيح لجداول البيانات في أداة سولفر...؟؟
ا الثوابت، العمليات الحسابية، الخلايا المتغيرة، قائمة الدخل.			
ب الخلايا المتغيرة، الثوابت، العمليات الحسابية، قائمة الدخل.
ج العمليات الحسابية، قائمة الدخل، الثوابت، الخلايا المتغيرة.			
د الخلايا المتغيرة، الثوابت، قائمة الدخل، العمليات الحسابية.

٧- من يستفيد من مزايا التذاكر الموسمية.
ا العميل.						ب الشركة.
ج العميل والشركة.				د لا العميل ولا الشركة. 

[bookmark: _Hlk135986023]٨- أي مجموعتين هما الأكثر ترجيحًا للدخول في مشروع مشترك...؟؟
ا العميل والمورّد.					ب المورّد والمصنّع.
ج الشركة والمنافسون.				د المصرف والعميل.
 
٩- أي مما يلي يجب تضمينه في قسم قائمة الدخل...؟؟
ا الإيرادات.						ب متوسط معدل استهلاك الوقود.
ج هامش الدخل الإجمالي.				د القدرة الإنتاجية القصوى. 

١٠- ما أفضل طريقة تقيس بها شركة الطيران قدرتها الاستيعابية من حيث عدد الركاب...؟؟
ا عدد الركاب.					ب عدد المقاعد.
ج عدد التذاكر المباعة.				د عدد الأمتعة. 
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